
  

 

 

Institutul Național de Statistică în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării 

Rurale, cu suportul Serviciului de Telecomunicații Speciale, în conformitate cu legislația 

europeană şi naţională referitoare la structura exploatațiilor agricole, asigură, în perioada 

10 mai – 31 iulie 2021, colectarea datelor pentru Recensământul General Agricol cu 

an de referință 2020. 

 

• Ce este recensământul agricol? 

    Operațiune statistică pentru colectarea, prelucrarea și diseminarea datelor 

privind structura exploatațiilor agricole - principiul de bază fiind utilizarea terenurilor 

și/sau creşterea animalelor. 

 

     Unitatea de observare este exploatația agricolă sau ferma - o singură unitate, atât din 

punct de vedere tehnic, cât şi economic, cu o gestiune unică şi care desfăşoară, pe 

teritoriul economic al României, activităţi economice în agricultură, în conformitate cu 

CAEN Rev.2, fie ca activitate principală, fie ca activitate secundară 

  

       Fac obiectul recensământului agricol acele exploataţii agricole care, în perioada de 

referinţă, au utilizat suprafeţe agricole mai mari sau egale cu 15 ari şi/sau au deţinut mai 

mult de 10 păsări şi /sau efective de animale (excepţie făcând efectivele de cabaline). 

 

  În Prahova, numărul  exploataţiilor agricole care întrunesc aceste criterii este de  

124266, respectiv 557 exploataţii cu personalitate juridică şi 123709 exploataţii fără 

personalitate juridică (exploataţii agricole individuale, persoane fizice autorizate, 

întreprinderi individuale şi întreprinderi familiale) 

 

  

• Datele se vor colecta la nivel de exploatație agricolă (nu pe puncte de lucru ale 

acesteia), adică în chestionarul pentru o exploatație agricolă se vor completa date 

cumulate pentru toate punctele de lucru aferente (diferit față de RGA 2010!) 

Metoda de colectare a datelor de către recenzori, va fi interviu față în față cu 

capul/şeful exploataţiei agricole sau cu o altă persoană cu capacitate deplină de exerciţiu, 

care poate furniza informaţiile solicitate. Datele vor fi  înregistrate electronic, utilizând o 

aplicație IT de colectare a datelor (chestionar electronic) instalată pe un echipament IT 

portabil (tabletă). 
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În  Prahova, colectarea datelor se va face în toate localităţile din judeţ, inclusiv în 

municipiul Ploieşti, fiind asigurată de un număr de 673 recenzori, coordonaţi, în activitatea 

desfăşurată, de 146 recenzori şefi. 

Informaţiile colectate prin intermediul chestionarelor au caracter strict confidenţial şi vor 

fi prelucrate în conformitate cu legislaţie în vigoare privind protecţia datelor cu caracter 

personal (Regulamentul UE nr.679/2016). Datele cu caracter personal vor fi supuse unui 

proces de criptare în vederea eliminării posibilitaţii de identificare a respondenţilor. 

 Potrivit  art.11 alin.1 din OUG nr.22/2020 privind recensământul general agricol din 

România runda 2020, capul/ şeful exploataţiei agricole are obligaţia să furnizeze date şi 

informaţii corecte şi complete, să nu obstrucţioneze activitatea personalului de 

recensământ şi să prezinte, pentru înregistrarea  corectă a datelor de identificare a 

persoanelor, un act de identitate valabil. 

Recensământul general Agricol runda 2020, va evidenţia schimbările intervenite de la 

runda 2010, referitoare la caracteristicile structurale ale exploatațiilor agricole, în ceea ce 

priveşte situația suprafețelor agricole utilizate, a suprafețelor aflate sub restricţii de mediu, 

a efectivelor de animale şi adăposturile pentru animale, a persoanelor care au lucrat în 

agricultură, măsurile de dezvoltare rurală etc. 

Rezultatele Recensământului General Agricol trebuie să răspundă atât cerințelor 

europene pentru respectarea criteriilor de comparabilitate internaţională, cât și cerințelor 

naționale, asigurând informații care vor fi utilizate de către decidenții politici, cercetători, 

fermieri și publicul larg, pentru a înțelege mai bine starea și structura sectorului agricol și 

impactul agriculturii asupra mediului. 

În consecinţă, Direcţia Judeţeană de Statistică Prahova face apel la reprezentanţii 

exploataţiilor agricole ce vor fi recenzate să fie deschişi acestei colaborări, prin furnizarea 

corectă şi completă a datelor solicitate de către recenzori, astfel încât să se poată obţine 

date statistice de calitate şi cu un grad de completitudine ridicat. 

Menţionăm, încă o dată, că datele au un caracter pur statistic, păstrându-se 

confidenţialitatea acestora. 

 

 

 

Mai multe informații despre Recensământul General Agricol se pot obține accesând 

site-ul https://insse.ro/cms/ro/RGA2020 . 

 

 

 

 


